Дополнительная информация по реализации
государственного проекта «Пушкинская карта»

Белгородская государственная филармония может организовать специально для группы студентов в 150-170 человек любой концерт в Органном зале – органный, вокальный, инструментальный (камерный оркестр Mezzo music, «Токаев-квинтет», «Бис-квартет» и др.).
Оплата посещения студентами концертов филармонии по Пушкинской карте удобна и проста на сайте филармонии (онлайн).
2-3 куратора – преподавателя могут прийти по приглашениям филармонии, сопровождая студентов.
Дату и программу концерта  необходимо определить за 1 месяц для того, чтобы её утвердили на портале «Культура РФ» и было время у студентов 
[bookmark: _GoBack]оплатить концерт виртуальной Пушкинской картой онлайн.
Стоимость мест на концерт можно увидеть на сайте филармонии.

Обратите внимание на Молодёжный фестиваль искусств «Этажи», который состоится 2 и 3 октября 2021 г. Стоимость 1 дня – 1200 рублей, но за эти деньги вы сможете посетить 5 концертов и несколько мероприятий на разных этажах филармонии. В программе – выставки, мастер-классы, театральные постановки, поэзия, танцы, музыка.

1 октября – в Международный день музыки – будет впервые в Белгородской области исполнена изысканная музыка – Немецкий реквием Йоганнеса Брамса симфоническим оркестром, академическим хором, солистами – лауреатами международных конкурсов Владимиром Байковым (бас-баритон, солист ГАБТа России) и Галиной Зольниковой (сопрано).
